

नेरळमध्ये एकाच रात्री फोडली नऊ दुकाने

दै.रायगड नगरी । गणेश पवार कर्जत : नेरळ रेल्वे स्थानकालगत कोल्हारे ग्रामपंचायत हद्दीत असलेल्या नऊ दुकानांमध्ये १९ सप्टेंबरच्या पहाटे चोरीच्या घटना घडल्या आहेत. सुट्ट्या पैशांची चिल्लर आणि खाद्य पदार्थ यांच्यावर चोरट्यांनी डह्या मारला असून नेरळ पोलिसांच्या कार्यक्षमतेबद्दल यामुळे संभ्रम निर्माण झाला आहे.



नेरळ पोलीस ठाण्याचे हद्दीतील नेरळ रेल्वे स्टेशन लगत प्राथमिक आरोग्य केंद्र आहे. त्या मार्गावर कोल्हारे ग्रामपंचायत हद्दीत मागील काही वर्षात रस्त्याच्या जागेत अतिक्रमण करून दुकाने थाटली आहेत. बांधकाम करून उभ्या राहिलेल्या त्या दुकानांमध्ये व्यवसाय करणाऱ्या नऊ दुकानांना १९ सप्टेंबरच्या पहाटे चोरट्यांनी लक्ष्य केले. तेथील चिराग बॅंगल स्टोर, कोमल साडी सेन्टर, बबलू टी स्टॉल आणि अन्य सहा अशा नऊ दुकानांमध्ये चोरी केली. लोखंडी शटर लोखंडी हत्याराने वाकवून त्या दुकानांमध्ये चोऱ्या केल्या आहेत. त्यानंतर या

दुकानदारांनी सकाळी नेरळ पोलीस ठाण्यात जाऊन आपल्या दुकानात झालेल्या चोरीच्या घटनेची माहिती दिली. नेरळ पोलिसांनी तक्रार नोंद केली असून चोरट्यांनी त्या दुकानांमधून रोख रक्कम तसेच सुट्ट्या पैशांची चिल्लर आणि खाद्य पदार्थ यांच्यावर ताव मारला आहे.पोलिसांनी त्याबाबत तपास सुरु केला असून नेरळ प्राथमिक आरोग्य केंद्र आणि नेरळ रेल्वे स्थानक येथील सीसीटीव्ही कॅमेरे यांचे फुटेज तपासण्यास सुरुवात केली आहे. चोरीची घटना झालेली दुकाने ही नेरळ रेल्वे स्टेशन लगत आणि नेरळ प्राथमिक आरोग्य केंद्र या दरम्यान

असल्याने तेथील सीसीटीव्ही कॅमेरे हे चोरांना पकडण्यासाठी नेरळ पोलिसांच्या मदतीला येतील अशी शक्यता आहे. त्या दृष्टीने नेरळ पोलिसांनी तपास सुरु केला आहे, मात्र नव्याने नेरळ पोलीस ठाण्यात प्रभारी अधिकारी म्हणून दाखल झालेले पोलीस निरीक्षक राजेंद्र तेंडुलकर यांच्यासाठी नेरळ पोलीस ठाणे हद्दीत घडत असलेल्या घटना हे मोठे आव्हान बनले आहे. १८ सप्टेंबर रोजी बोरगाव कळंब येथे झालेला खून आणि त्यानंतर चोरीच्या घटना लक्षात घेता नेरळ पोलिसांच्या कार्यक्षमतेवर प्रश्रचिन्ह निर्माण झाले आहे.

उरण पंचायत समितीच्या सभापतीपदी समिधा म्हात्रे बिनविरोध



दै.रायगड नगरी । जीवन केणी उरण : उरण पंचायत समितीच्या सभापती पदी आवरे पंचायत समिती गणातील व उरण तालुक्यात सर्वाधिक मताधिक्याने निवडून आलेल्या सौ.समिधा निलेश म्हात्रे यांची बिनविरोध निवड करण्यात आली आहे. या निवडणुकीत शेकापच्या समिधा म्हात्रे यांचा रिक्त झालेल्या सभापती पदासाठी एकमेव उमेदवारी अर्ज दाखल असल्याने निवडणूक निर्णय अधिकारी तथा उरणचे तहसिलदार भाऊसाहेब अंधारे यांनी सौ.समिधा म्हात्रे यांच्या सभापती पदाची घोषणा केली आहे.

उरण पंचायत समितीचे मावळते सभापती यांनी मागील काही दिवसांपूर्वी सभापती पदाचा राजीनामा देऊन तो मंजूरही करण्यात आला होता. त्यानंतर रायगडच्या जिल्हाधिकार्यांनी २० सप्टेंबर २०२१ रोजी उरण पंचायत समितीच्या सभापती पदाची निवडणूक घेण्याचे आदेश दिल्याने ही निवडणूक उरणचे तहसिलदार भाऊसाहेब यांच्या आधिपत्याखाली घेण्यात आली. २ वाजताचे सुमारास सौ.समिधा

म्हात्रे यांच्या व्यतिरिक्त अन्य कोणत्याही सदस्याने उमेदवारी अर्ज न दाखल केल्याने त्यांच्या नावाची अधिकृत घोषणा उरण पंचायत समितीच्या सभागृहात करण्यात आली.

उरण पंचायत समितीत एकूण ८ सदस्य संख्या असून शेकाप - ५, शिवसेना - २, भाजपा - १ असे पक्षीय बलाबल आहे.सुरवातीला नरेश घरत यांनी सभापतीपद भूषविले होते. त्यानंतर अॅड.सागर कडू यांनी हे पद भूषविले. सागर कडू यांनी राजीनामा दिल्यानंतर आता सभापती पदाची जबाबदारी सौ.समिधा म्हात्रे यांनी स्वीकारली आहे.समिधा निलेश म्हात्रे यांची निवड ही शेवटच्या ५ महिन्या करिता आहे. समिधा म्हात्रे आवरे येथील रहिवासी असून सौ.समिधा म्हात्रे यांची सभापती पदी बिनविरोध निवड झाल्याने शेतकरी कामगार पक्षाचे पदाधिकारी कार्यकर्त्यांनी फटाके फोडून आनंद व्यक्त केला आहे. नागरिकांनी, जनतेने शेतकरी कामगार पक्षाचे पदाधिकारी कार्यकर्त्यांनी त्यांचे अभिनंदन करत पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या आहेत.

पुढील महिन्यापासून भारत पुरविणार संपूर्ण जगाला कोरोनाविरोधी लस

केंद्रीय आरोग्यमंत्र्यांची मोठी घोषणा

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था कोरोनाविरोधातील लसीकरणाला सुरुवात झाल्यानंतर भारताने जगातील काही देशांना लसीचा पुरवठा केला होता. मात्र देशात कोरोनाच्या दुसऱ्या लाटेने थैमान घातल्यानंतर बाहेरील देशांना होणारा लसीचा पुरवठा थांबवण्यात आला होता. दरम्यान, आता पुढील

महिन्यापासून भारत पुन्हा एकदा संपूर्ण जगाला कोरोनाविरोधातील लसीचा पुरवठा करणार आहे. केंद्रीय आरोग्यमंत्री मनसुख मांडविया यांनी ही घोषणा केली आहे.

केंद्रीय आरोग्यमंत्री मनसुख मांडविया यांनी याबाबतची घोषणा करताना आज सांगितले की, देशामध्ये कोरोना

संक्षिप्त...

शिल्पा शेटीचा पती राज कुंद्राला जामीन मंजूर

दै.रायगड नगरी । मुंबई कोर्टाने उद्योगपती आणि अभिनेत्री शिल्पा शेटीचा पती राज कुंद्राची पॅनॉग्रामी फ्री प्रकरणात ५०,००० रुपयांच्या जातमुचलक्यावर सुटका केली आहे. आज अश्लील चित्रपट बनवल्याप्रकरणी न्यायालयाकडूनराज कुंद्राला जामीन मिळाला आहे. राज कुंद्रा २ महिने तुरुंगात होता. उद्या १०.३० वाजताच्या सुमारास कोर्टातील कागदपत्रांची पूर्तता झाल्यानंतर राज कुंद्राची जेलमधून सुटका करण्यात येणार आहे. प्रसिद्ध अभिनेत्री शिल्पा शेटीचा पती राज कुंद्रा बराच काळ तुरुंगात होता. राजविरोधात अश्लील चित्रपट बनवणे आणि ते ऑपवर सादर करणे हे गंभीर आरोप करण्यात आले आहेत. अलीकडेच मुंबई पोलिसांनी सुमारे १५०० पानांचे आरोपपत्रही दाखल केले होते. पण आता अखेर जामीन मिळाल्याने राज कुंद्राने सुटकेचा निःश्वास सोडला आहे. आतापर्यंत एकूण ११ आरोपांना अटक करण्यात आली असून, १३ जणांविरुद्ध ४ हजार ९९६ पानांचे दोषारोप पत्र दाखल करण्यात आले आहे.

माथेरान नगरपरिषदेच्या दवाखान्यातील गलथान कारभारामुळे फोटोग्राफर तरुणाचा बळी

डॉक्टरांच्या गैरहजेरीमुळे गमवावे लागले प्राण

दै.रायगड नगरी । मुकुंद रांजाणे माथेरान : काही वर्षांपूर्वी माथेरान मध्ये फोटोग्राफरचा व्यवसाय करण्यासाठी आलेले आणि अल्पावधीतच सर्वांशी आपुलकीने वा-गणारे नकीम हकीम शेख या तरुणाला दि.१९ रोजी हृदयविकाराचा तीव्र झटका आला असता माथेरान नगरपरिषदेच्या दवाखान्यात डॉक्टरांच्या गैरहजेरीमुळे वेळेत उपचार मिळू न शकल्यामुळे आपले प्राण गमवावे लागल्याची घटना घडली आहे. त्यामुळे गावात नगरपरिषदेच्या या गलथान कारभाराबाबत संताप व्यक्त केला जात आहे.

येथील शारलोट लेक या ठिकाणी नकीम शेख हे नेहमीप्रमाणे आपला फोटोग्राफीचा व्यवसाय करून घरी आल्यावर त्यांची तबबत अचानक बिघडली असता त्यांना दवाखान्यात उपचारासाठी नेण्यासाठी वेळेत रुग्णवाहिका उपलब्ध होऊ शकली नाही. यामध्ये बराच वेळ वाया गेला त्यामुळे अत्यंत अडचणीचा भाग असणाऱ्या दाट वस्तीतील संत रोहिदास नगर येथून शेजारील मित्र परिवाराने त्यांना हातरिक्षा मधून दवाखान्यात नेले होते. परंतु त्याठिकाणी सुध्दा नव्याने रूजू झालेले डॉक्टर रॉय हे उपस्थित नव्हते अशावेळी त्यांना पुढील उपचारासाठी अन्य ठिकाणी हलविण्यात आले. परंतु तेथील वैद्यकीय अधिकाऱ्यांनीत्यांना मृत घोषित केले. माथेरान हे प्रदूषण मुक्त पर्यटनस्थळ असल्याने इथे मोटार वाहनांना बंदी आहे. केवळ

नकीम याच्या मृत्यूस येथील वाह-तूक व्यवस्था तितकीच जबाबदार आहे रुग्णवाहिकेच्या भरोवश्यावर कितिदिवस काढायचे ई रिक्षा सारखी वाहतूक व्यवस्था निर्माण झाली पाहिजे पर्यावरणापेक्षा माणसा-चा जीव अमूल्य आहे. नकीमला तात्काळ वाहन मिळाले असते तर हॉस्पिटल पर्यंत वेळेत पोहचू शकला असता.

सुनील शिंदे, सचिव श्रमिक हातरिक्षा संघटना माथेरान

स्थानिकांच्या मागणीनुसार इथे रुग्णांना तसेच वेळप्रसंगी पर्यटकांना अत्यावश्यक सेवा उपलब्ध असावी यासाठी रुग्णवाहिका कार्यान्वित करण्यात आली आहे.

सदर रुग्णवाहिका काही नगरसेवकांच्या घरची गाडी असल्याप्रमाणे तिचा सर्रासपणे नेहमीच भाडे सुध्दा न देता दुरुपयोग केला जात असतो. यावर कुणाचाही अंकुश नसल्यामुळे गैरवापर केला जात असून यात मोठ्या प्रमाणावर आर्थिक उलाढाल सुध्दा होत असते हे नागरिकांना सुध्दा ज्ञात आहे. अनेकदा अत्यावश्यक वेळेस ही रुग्णवाहिका उपलब्ध होत नसते तर १०८ ह्या रुग्णवाहिकेत सुध्दा वारंवार तांत्रिक बिघाड असल्याचे सांगितले जाते. मागील काही वर्षांपासून या रुग्णवाहिकेचा

वडाप सारखाच वापर सुरु असून चोवीस तास प्रतिष्ठित लोकांच्या सेवेत विना मोबदला असते. एक नव्हे तर एकूण तीन रुग्णवाहिका इथे उपलब्ध आहेत परंतु वेळेवर एकही उपलब्ध होऊ शकली नाही त्यामुळे एका सर्वसामान्य फोटोग्राफरला आपले प्राण गमवावे लागले आहेत. अनेक दानशूर लोकांनी या दुर्गम भागातील दवाखान्यासाठी अत्याधुनिक यंत्रसामग्री असलेली उपकरणे देणगी दाखल दिलेली आहेत त्याचा उपयोग अथवा ही मशिनरी हाताळण्यासाठी कर्मचार्यांची नियुक्ती करण्यात आलेली नाही नगरपरिषदेचा एवढा सैल कारभार पाहून नागरिकांमधून संताप व्यक्त होत आहे.

माथेरानकर नकीमच्या अकाली जाण्याने हळहळ व्यक्त करीत आहे.हृदयविकाराच्या वेळी ज्या गोल्डन अवर चे उपचार रूग्णाला लागतात ते बी जे हॉस्पिटल मधील डॉ रॉय यांच्या गैरहजेरीत मिळू शकले नाही ही बाब निश्चित निषेधार्थ आहे. डॉ रॉय यांना माथेरानला सेवा देणे अवघड असेल तर तसा अहवाल स्थानिक प्रशासनाने जिल्हाधिकारी यांच्याकडे सुपूर्द करावा.

योगेश जाधव, अध्यक्ष वन संरक्षण समिती माथेरान

जिल्ह्यात दि.२५ सप्टेंबर रोजी राष्ट्रीय लोक अदालतीचे आयोजन

दै.रायगड नगरी । अलिबाग

महाराष्ट्र राज्य विधी सेवा प्राधिकरण, मुंबई यांच्या सूचने नुसार रायगड जिल्ह्यामध्ये दि.२५ सप्टेंबर २०२१ रोजी राष्ट्रीय लोक अदालतीचे आयोजन करण्यात आले आहे, अशी माहिती दिवाणी न्यायाधीश तथा सचिव, जिल्हा विधी सेवा प्राधिकरण, रायगड अलिबाग श्री.संदीप वि. स्वामी यांनी दिली आहे.

या राष्ट्रीय लोक अदालतीमध्ये न्यायालयात प्रलंबित असलेली भूसंपादन प्रकरणे, मोटार अपघात प्रकरणे, दिव-पणी प्रकरणे, १३८ एन.आय.अॅक्ट, खालील प्रकरणे, दिवाणी अपिले, तडजोडपात्र फौजदारी प्रकरणे व अपिले ठेवली जाणार आहेत. तसेच नगरपालिका व ग्रामपंचायत यांच्या घरपट्टी व पाणीपट्टी बिलाच्या देयकाबाबतची वादपूर्व प्रकरणे, भारत दूर संचार निगम लिमिटेड, वीजवितरण, राष्ट्रीयकृत बँका आणि पतसंस्था यांच्याकडील थकबाकीबाबतची वादपूर्व प्रकरणे या लोकअदालतीमध्ये तडजोडीसाठी ठेवण्यात येणार आहेत.

राष्ट्रीय लोक अदालतीमध्ये प्रलंबित प्रकरणे तडजोडीने निकाली केल्यास संपूर्ण कोर्ट फिस परत मिळते तसेच प्रलंबित व वादपूर्व प्रकरणातील निकालाविरुद्ध अपिल होत नाही. त्यामुळे पक्षकारांचा बराच वेळ व खर्च वाचतो, पक्षकारांना जलद व तात्काळ न्याय मिळतो.

त्यामुळे दि.२५ सप्टेंबर २०२१ रोजी रोजी होणाऱ्या राष्ट्रीय लोक अदालतीमध्ये जास्तीत जास्त प्रकरणे तडजोडीने निकाली काढण्यासाठी सहकार्य करावे आणि या लोक अदालतीचा जास्तीत जास्त लोकांनी लाभ घ्यावा, असे आवाहन प्रमुख जिल्हा व सत्र न्यायाधीश तथा अध्यक्ष, जिल्हा विधी सेवा प्राधिकरण, रायगड अलिबाग श्रीमती विभा प्र. इंगळे यांनी केले आहे.

अमरधाम येथील विजेचे खांब भूमिगत करा : प्रितम म्हात्रे

दै.रायगड नगरी । पनवेल पनवेल महानगरपालिकेचे विरोधी पक्ष नेते प्रितम म्हात्रे यांनी अमरधाम येथे रस्त्याची

या घटनेवरून रस्त्याच्या मधोमध असणारे विजेचे खांब अपघातांना आमंत्रण देत असल्याचे समोर आले. त्याची माहिती विरोधी पक्षनेते



पाहणी केली. दोन दिवसांपूर्वी रात्री विजेच्या खांबाला एक कार धडकली. या धडकेत कारचे नुकसान झाले.

प्रितम म्हात्रे यांना समजतात त्यांनी महावितरणचे कर्मचारी, अधिकारी तसेच महापालिकेचे अधिकारी व कर्मचारी यांना सोबत घेऊन येथील रस्त्यांची पाहणी केली. यावेळी धोकादायक ठरत असलेल्या विजेचे खांब भूमिगत करण्यासाठी सांगितले तसेच येथील झेनेजची कामे, स्ट्रीट लाईटची अर्धवट आहेत ती कामे देखील पूर्ण करण्यासाठी विरोधी पक्ष नेते

मुंबईत कुणबी विद्यार्थी वसतीगृहासाठी ५ कोटीचा धनादेश प्रदान



दै.रायगड नगरी । मुंबई

राज्यातील दुर्बल, वंचित, उपेक्षित बांधवांना मुख्य प्रवाहात आणण्यासाठी राज्याला आजवर लाभलेल्या प्रत्येक नेतृत्वाने प्रयत्न केले आहेत. ही परंपरा महाराष्ट्रात यापुढेही अबाधित राहिल, जपली जाईल, अशी ग्वाही उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी दिली.

सहाद्री अतिथीगृह येथे कुणबी समाजोन्नती संघ, मुंबई यांच्या मुलुंड येथील कुणबी विद्यार्थी वसतीगृहाच्या



रायगडचे माजी पालकमंत्री व विद्यमान आमदार रविंद्र चव्हाण यांचे वाढदिवस निमित्ताने भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकरे तसेच पनवेल महानगरपालिकेचे नगरसेवक हरेश केणी, नगरसेवक बबन मुकादम यांनी अभिष्टितन केले.

